



Gólyafészek Bölcsőde
2300 Ráckeve, Gábor Á.u.19.
Telefon: 24/518-775, fax: 24/518-775,
e-mail: bolcsi@rackeve.hu

BÖLCSŐDÉNK HÁZIRENDJÉNEK KIEGÉSZÍTÉSE!

A COVID-19 JÁRVÁNY TERJEDÉSÉNEK MEGFÉKEZÉSE ÉRDEKÉBEN A RÁCKEVEI ÖNKORMÁNYZATI BÖLCSŐDÉBEN A HÁZIRENDET AZ ALÁBBI KIEGÉSZÍTÉSEKKEL KELL BETARTANI.

A bölcsődénkbe továbbra is csak egészséges gyermeket tudunk fogadni.

Kérjük lehetőleg mindig ugyan az az egy szülő hozza a bölcsődénkbe a gyermeket.

A gyermekek fogadását 6.30 és 8 óra között, hazaadásukat 15.30-17.00-ig tudjuk megvalósítani, hogy a jelenleg szükséges többletfeladatokat elvégezhessük. Kérjük, jelezzék a kisgyermeknevelőknek, ha más időpontban szeretnék igénybe venni ellátásunkat.

Kérjük, hogy a babakocsi használatát mellőzzék. Amennyiben nélkülözhetetlen a használata csak tisztán, fertőtleníve hozhatják be a tárolóba.

A bölcsőde területén a szülő - szájat és orrot fedő – maszkot köteles viselni.

Kérjük, amennyiben szükséges a bölcsőde épületébe belépni akkor a kihelyezett fertőtlenítő lábtörlőt a gyermekükkel megfelelően használják.

A bölcsőde épületébe lépéskor minden esetben, a kihelyezett tájékoztató szerint, mossanak kezet, (a helyes kézmosás szabályait betartva) vagy a kihelyezett fertőtlenítővel fertőtlenítsék a saját-, és a gyermekük kezét! Fokozottan ügyeljenek arra, hogy a gyermek szemébe a fertőtlenítőszer ne kerüljön.

A teraszon az előírt 1,5 méter távolságot egymástól tartásuk. A gyermekeket, a teraszajtón keresztül váltócipőben adják át a kisgyermeknevelőnek. A szülő a csoportba nem léphet.

Kérjük, hogy gyermekük számára 3 napra elegendő mennyiségű bölcsődei váltóruhát biztosítsanak és pótlásáról naponta gondoskodjanak.

Otthonról étel, ital, ünnepi torta behozatala a bölcsődébe szigorúan tilos! A gyermek cumiját és kedvenc tárgyát mindennap, tisztán, fertőtleníve hozhatja csak be a csoportba.

A gyermekek hőmérsékletét naponta érintésmentes hőmérővel ellenőrizzük, a 37,4 °C testhőmérséklet felett a gyermek nem vehető be a bölcsődébe. Gyógyulás után, a jelenleg érvényes jogszabályok alapján, orvosi igazolással fogadjuk.

Minden héten, az első igénybevételi napon a szülő nyilatkozatot tölt ki, amit a kisgyermeknevelő vesz át.

A térítési díj megfizetése online , vagy csekk formában történik.

Gyermeknapot zárt körben szervezünk, családi és nyílt napokat nem szervezünk.

Ha szükséges a gyermekek visszaszoktatását segítsék azzal, hogy 1-2 napig, ne teljes időt töltsön a bölcsődében.

Az új gyermekek fogadásakor a beszoktatást a járványügyi helyzet figyelembevételével, szülő jelenlétében tervezzük. A szülőnek váltócipő (lábsák), maszk használata, és folyamatos kézfertőtlenítés biztosítása szükséges. Egyszerre a csoportban csak egy gyermek beszoktatása történhet, egy szülő jelenlétével.

Szülői értekezletek kiscsoportokban, egységenként vagy szobánként a játszókert teraszán tervezzük megvalósítani.

A rövid, szóbeli információcserére mindennap lehetőség van, de a kapcsolattartás egyéb formáit is alkalmazzuk (email, Messenger, zárt csoport)

A Házirend betartását köszönjük!

